état existant: les {lots sont entierement fermés, uppression des, s emprises . .
le coeur vert est tré:s peu p«t_\rceptl’gpél epu |rs larue etdes b%t#ﬁents gdenm%?gll%?e ou peu qualitatifs

principe constructif

terrassementet montage

des portiques bois

*séjour double hauteur 40m?
*terrasse 30m®

et suivi d'un appartement avec:
*2 chambres 18m?

*salle de baintWC 10m*
*séjour triple hauteur 42m
*bureau 15m’

*terrasse 35m?”

*patio 15m°

*cuisine 20m?

axonometrie

incrusté dans la parcelle allongée vide, desservi par
une cour intérieure au pied du pignon existant,
ensemble composé d'un local commercial (90m?)
surplombé d'un appartement avec:
*chambre+salle de bain+dressing 25+8+7m”

poutraison et poteaux

des murs mitoyens

maison de ville de 125m?* avec:

*2 chambres+bains 20+5m”
*séjour 25m? cuisine ouverte
*bureau 20m?

*entrée 5m?
*véranda+balcon 25+10m?
*coursive 10m*

*jardin 40m

solives et dalles

coupe transversale A-A"1:200
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des intentions,

noyaux (distribution et

colonne humide)

*2 chambres 20m?

*chambre 25m?

*salle de bain+WC 13m*+2m?
*salle de jeu ouverte 15m*
*salle de jeu suspendue

(filet de catamaran) 15m?
*séjour 30m?

*cuisine 15m?

*entrée 10m?

*cellier 15m?

*jardin 80m?

maison de ville de 130m? avec:

*balcon 16m?* commun chambres

B —w - . W
X o Ao
bl § o TN

es sensations sur site développem

cloisonnement

125m? avec:
*chambre 25m?
*chambre 15m?
*salle de jeu 15m?
*salle de bain 10m?
*séjour 35m*
*cuisine 15m?
*cellier 10m?

*terrasse patio 20m*

synthese

B: intérieur de l'llot arboré

facades vitrées
(arriere et véranda)

— -

logement
étudiantde
39m?avec:
*chambre 16m°
*bain+WC 5m?
*séjour 16m’
*kitchenette 2m’

ént d

rojeté: .
s potentiels de l'lot

fermeture facades
et mitoyens

collo:g:ation de
80m~° avec:

*bain+WC 8m”°
*séjour 25m’
*kitchenette 2m’
*cellier 10m’

* ol TH A S 1

*3 chambres 15m?

. n i

La question du
l'implantation d'un

stationnement est
rand
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C: la rue intérieure depuis la rue Lamothe-Pichon

coeur d'flot, toujours derriere la double peau.

Les maisons dangle sont semblables, chacune étant
pourvue de deux locaux commerciaux (50m* et 45m°),
puis de deux appartements de 80m? formés d'un grand
plateau au premier étage puis d'un plateau plus petit
avec terrasse au deuxiéme étage. Le recul par rapport a
la rue imposé pour la terrasse permet de dégager une
double hauteur dans le séjour et un rapport visuel avec

la terrasse.

réglée
arking souterrain de 45
places. Entierement dissimulé, il est planté et forme le
jJardin des deux échoppes restantes (dalle épaisse et
réserves pour les racines d'arbres plus importants), et ses
entrées sont camouflées sous la double peau des deux
maisons d'angle. Deux sorties piétonnes débouchent en
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